



λείνουν τα Χριστούγεννα αυτά αξέχαστα στους μικρούς δημότες.

η φτάνει ένας μικρός εξωγήινος όλο ερωτήσεις και απορίες ο... Ε;ΤΙ; Ο Ε; ΤΙ; έρχεται από τον «ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ» με αποστολή υψίκοιες για τα Χριστούγεννα στη Γη με σκοπό... να γράψει έκθεση για το σχολείο του. Ο μικρός, αξιγάπητος εξωγήινος θα ζητήσει την βοήθεια όλων των παιδιών για να μάθει.

τις δυσκολίες λόγω της πανδημίας, με σύμμαχο τη φαντασία τους και τη σύγχρονη τεχνολογία θα το βοηθήσουν αποτελεσματικά! Έτσι, μαζί με τον Ε; ΤΙ; θα επισκεφτούν τους ουγεννιάτικους Αξιώτες (π.χ. το Χριστουγεννιάτικο οικογενειακό τραπέζι), θα του μάθουν τα παλιά παιχνίδια που παίζανε στη Γη (κρυφό, κουτσό, αμπαρίζα κτλ.), θα του γνωστοποιήσουν μαζί μαθήματα καραγκιόζη, χορού, μαγειρικής & ζαχαροπλαστικής! Και όχι μόνο αυτό.

ο πρόγραμμα των εκδηλώσεων περιλαμβάνεται καθημερινά:

ίεςεις με το χωριό του Αϊ Βασίλη, σύνδεση με το εργοστάσιο των παλιών παιχνιδιών

υλίες, με τον Τάσο Ιωαννίδη, δημιουργό του «Λάχανα & Χάχανα» καθώς και με την παιδική χορωδία του Σπύρου Λάμπρου, εκπαιδευτικά μουσικά βίντεο.

από τον γνωστό και καταξιωμένο Μάγο SANKARA.

τρου σκιών (κατασκευή και χειρισμός φιγούρας).

στουγεννιάτικων χορογραφιών από το ξωτικό των Χριστουγέννων.

αραστάσεις θεάτρου, θεάτρου Σκιών, ειδικά μαγνητοσκοπημένες για τα παιδιά.

Μαριονέτες Γκότσης

ς Ιρίνας Μπόικο

αλύτερης χριστουγεννιάτικης διακόσμησης σπιτιού και δέντρου

γαπημένα ζώα των Χριστουγέννων (ταράνδους, ελάφια κ.α.).

ριστουγεννιάτικα θέματα

παιδικών βιβλίων από του συγγραφείς τους

αμυθιών

αι πολλές-πολλές ακόμη χαρούμενες δράσεις και εκδηλώσεις. Για να ταξιδέψετε στο χριστουγεννιάτικο χωριό πατήστε εδώ: <https://www.xmas-covidfree-village-lvp.gr/py>

20 Πρόγραμμα πλατφόρμας (ώρες live κτλ)

η τοποθεσία των γυρισμάτων και των Live Εκπομπών γίνεται σε πραγματικό Χριστουγεννιάτικο Χωριό αποκλειστικά σχεδιασμένο για τις ανάγκες του εγγειοκλήματος σε ειδικούς χώρους και φυσικούς χώρους, εξασφαλίζοντας έτσι την ατμόσφαιρα της ζεστασιάς και θαλπωρής των εορτών.

ε εκπέμπει καθημερινά και θα κρατάει συντροφιά στα παιδιά για 16 ώρες το 24ωρο από 15/12/2020 έως 06/01/2021.

ρες, οι 6 ώρες θα είναι live κατά τη διάρκεια των οποίων τα παιδιά θα μπορούν να επικοινωνήσουν, να συμμετέχουν ενεργά, να δημιουργήσουν και να παίξουν.